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Tămăduire în imnografie: Tema de anul acesta a 
Festivalului de Muzică Bizantină de la Iași
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Festivalul de Muzică Bizantină de la Iași va fi organizat anul acesta în perioada 23-
26 mai și va avea drept temă modul în care tămăduirea și vindecarea au fost și 
sunt expuse în imnografia eclezială.

Evenimentul va reuni grupuri corale din România, Bulgaria și Cipru și va presupune 
concerte, expoziții, ateliere de muzică și program liturgic.

Festivalul este organizat de Arhiepiscopia Iașilor, cu sprijinul Primăriei Municipiului 
Iași, Consiliul Județean Iași, Secretariatul de Stat pentru Culte, Institutul Cultural 
Român, Ambasada Republicii Cipru în România, Complexul Național Muzeal 
Moldova, Ateneul Național din Iași, Colegiul „Sfântul Nicolae”, Ford Iași – ATI Motors 
Holding.

În cadrul ediției de anul acesta, va concentra și Corul Național de Cameră „Madrigal 
– Marin Constantin”, dirijat de Anna Ungureanu.

Intitulat „Madrigal pentru suflet”, concertul va avea loc în data de 25 mai la Teatrul 
Național „Vasile Alecsandri”. Repertoriul va include „Florilegiu bizantin”, structurat 
de maestrul Marin Constantin, creatorul Corului Madrigal, lucrare care reunește 
tonalități originale din Muntele Athos și din mănăstirile românești.

În timpul festivalului, vor susține momente artistice Corul bizantin „Sfântul Ioan 
Damaschin”, al Sfintei Arhiepiscopii a Ciprului”, Ansamblul de cameră „Sfântul Ioan 
Cucuzel” din Bulgaria, Corul „Sfântul Mucenic Chiriachi” al Catedralei Episcopale 
din Huși, Corul „Chivotul”, al psalților Catedralei Mitropolitane din Iași, și Corul 
„Tronos”, al Patriarhiei Române.

De asemenea, din programul manifestării face parte și Concursul Național de 
Muzică Psaltică pentru seminariile și liceele de teologie ortodoxă din România.





Mai multe detalii despre programul evenimentelor găsiți aici.
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